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DESCRIPCION
Dispositivo y procedimiento de control de dispositivo portatil
Campo técnico

La presente invencion se refiere al campo de las tecnologias de la comunicacién y, en particular, a un procedimiento
de control de dispositivo portatil y un dispositivo.

Antecedentes

Actualmente, las aplicaciones admitidas por los dispositivos inteligentes ponibles (tal como una banda inteligente,
una pulsera de tobillo inteligente y gafas inteligentes) tienden a la homogeneidad. Por ejemplo, muchos dispositivos
inteligentes ponibles admiten una aplicacion de recuento de pasos, una aplicacion de ubicacion, una aplicacion de
deteccion de la frecuencia cardiaca y similares.

En general, todos los dispositivos inteligentes ponibles ejecutan automaticamente una aplicacién correspondiente a
un modo de escena. Especificamente, cuando un usuario se encuentra en un modo de escena especifico, todos los
dispositivos inteligentes ponibles que lleva el usuario y pueden ejecutar una aplicacién correspondiente al modo de
escena ejecutan la aplicacién. Por ejemplo, cuando el usuario esta en un modo de escena de movimiento, todos los
dispositivos inteligentes ponibles que lleva el usuario y pueden ejecutar la aplicacion de recuento de pasos ejecutan
automaticamente la aplicacién de recuento de pasos.

En la solucién anterior, puesto que mdultiples dispositivos inteligentes ponibles todos ejecutan una aplicacion
correspondiente a un mismo modo de escena, la potencia total consumida en un proceso de ejecucion de la
aplicacion es relativamente grande.

El documento US 20120072481 A1 describe un sistema y un procedimiento para transferir la funcionalidad
especifica de la aplicacion desde un teléfono moévil a una red inalambrica asociada con el microteléfono moévil. Un
componente de red del sistema se comunica con una copia virtual de la aplicacion moévil en nombre del
microteléfono mientras el microteléfono no utiliza activamente la aplicacion y realiza cualquier ejecucion de la
aplicacién necesaria en nombre del microteléfono. EI componente de red transfiere la ejecucién nuevamente al
microteléfono cuando éste reanuda el uso activo de la aplicacion movil.

El documento EP 2456169 A1 describe que un circuito de control (tal como un procesador de teléfono inteligente)
que tiene acceso a un transceptor inalambrico de dos vias (tal como un transceptor de corto alcance) determina la
necesidad de descargar la ejecucion de una tarea a un servidor y, a continuacion, determina la falta de disponibilidad
presente de ese servidor. A continuacién, este circuito de control transmite un primer mensaje al servidor para hacer
que el servidor despierte. A continuacién, el circuito de control transmite un segundo mensaje al servidor para
establecer una conexién inalambrica que el circuito de control emplea para descargar la ejecucion de la tarea en el
servidor. Segun un planteamiento, el primer mensaje mencionado anteriormente puede incluir un identificador Unico
para el servidor. Si lo desea, este identificador Unico puede haber sido proporcionado anteriormente por el servidor a
través de una radiodifusion general.

El documento US 20130237147 A1 describe procedimientos, aparatos y productos de programas informaticos para
el encaminamiento operativo entre dispositivos préximos. Un procedimiento puede incluir recibir una indicacion de
que un segundo dispositivo es préximo a un primer dispositivo. El procedimiento puede incluir ademas recibir una
indicacion de al menos una capacidad funcional del segundo dispositivo. El procedimiento puede incluir ademas
hacer que un procesador transfiera una operacion desde el primer dispositivo al segundo dispositivo en base a al
menos una capacidad funcional del primer dispositivo y la, al menos una, capacidad funcional del segundo
dispositivo y ademdas en base al funcionamiento. También se proporcionan aparatos y productos de programas
informaticos correspondientes.

El documento US 20100272258 A1 describe la descarga dindmica bidireccional de tareas entre un proveedor de
alojamiento y un dispositivo movil. Una o mas funciones estan expuestas por un dispositivo mévil a un proveedor de
alojamiento conectado al dispositivo mévil. Una funcién de las una o mas funciones se ejecuta en el dispositivo movil
en respuesta a una solicitud del proveedor de alojamiento, en el que la funcién esta asociada con una tarea de
proveedor de alojamiento. El resultado de la funcion se devuelve al proveedor de alojamiento.

El documento US 20110231469 A1 describié una accién de, en un dispositivo informatico movil, recibir una
indicacion de que una porcién del cédigo de un programa que se ejecuta en el dispositivo informatico mévil debe
descargarse en un segundo dispositivo informatico para su ejecucion en el segundo dispositivo informatico, en el
que la indicacion se basa al menos en parte con un ahorro energético estimado del dispositivo informatico movil al
descargar la porcion del cédigo para su ejecucion en el segundo dispositivo informatico. El procedimiento también
incluye una accién de transmision de datos al segundo dispositivo informatico que hace que el segundo dispositivo
informatico ejecute la porcién del cédigo.
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K. Yang, S. Ou y H. H. Chen, "On effective offloading services for resource-constrained mobile devices running
heavier mobile Internet applications”, en IEEE Communications Magazine, vol. 46, n.%. 1, pags. 56-63, enero de 2008,
analiza los servicios de descarga para dispositivos méviles con recursos limitados que ejecutan aplicaciones de
Internet méviles mas pesadas.

Compendio

Las realizaciones de la presente invencion proporcionan un procedimiento de control de dispositivo portatil y un
dispositivo, a fin de reducir la potencia total consumida en un proceso de ejecucion de una aplicacién especifica.

Para lograr el objetivo anterior, se utilizan las soluciones técnicas tal como se definen en las reivindicaciones. En las
soluciones técnicas presentadas en las reivindicaciones, después de determinar que un usuario esta en un modo de
escena, un primer dispositivo puede seleccionar un dispositivo de ejecucion para una aplicacion especifica
correspondiente al modo de escena. En comparacién con la técnica anterior, en la que cuando un usuario esta en un
modo de escena, todos los dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar una aplicacién especifica
correspondiente al modo de escena ejecutan automaticamente la aplicacion especifica, la presente invencion reduce
la potencia total consumida en un proceso de ejecucion de la aplicacion especifica.

Descripcién breve de los dibujos

Para describir méas claramente las soluciones técnicas de las realizaciones de la presente invencién o de la técnica
anterior, los parrafos siguientes describen brevemente los dibujos adjuntos necesarios para describir las
realizaciones o la técnica anterior. Segun parece, los dibujos adjuntos en la siguiente descripciobn muestran
meramente algunas realizaciones de la presente invencién, y las personas con experiencia ordinaria en la técnica
aun pueden derivar otros dibujos a partir de estos dibujos adjuntos sin esfuerzos creativos.

La FIG. 1 es un diagrama de flujo de un procedimiento de control de dispositivo portatil seguin una realizacion de la
presente invencion;

la FIG. 2 es un diagrama de flujo de otro procedimiento de control de dispositivo portatil;

la FIG. 3Ay la FIG. 3B son un diagrama de flujo de interaccion de un procedimiento de control de dispositivo portatil
segun una realizacién de la presente invencion;

la FIG. 4A y la FIG. 4B son un diagrama de flujo de interaccion de otro procedimiento de control de dispositivo
portatil segun una realizacion de la presente invencion;

la FIG. 5 es un diagrama de flujo de interaccion de otro procedimiento de control de dispositivo portatil seguin una
realizacién de la presente invencion;

la FIG. 6 es un diagrama estructural esquematico de un primer dispositivo segin una realizacién de la presente
invencion;

la FIG. 7 es un diagrama estructural esquematico de un otro primer dispositivo segun una realizacién de la presente
invencion;

la FIG. 8 es un diagrama estructural esquematico de un segundo dispositivo;
la FIG. 9 es un diagrama estructural esquematico de otro segundo dispositivo;

la FIG. 10 es un diagrama estructural esquematico de un otro primer dispositivo segln una realizacion de la presente
invencion;

la FIG. 11 es un diagrama estructural esquematico de un otro primer dispositivo segln una realizacion de la presente
invencién;

la FIG. 12 es un diagrama estructural esquematico de otro segundo dispositivo; y

la FIG. 13 es un diagrama estructural esquematico de otro segundo dispositivo.

Descripcion de las realizaciones

A continuacion se describen clara y completamente las soluciones técnicas de las realizaciones de la presente
invencion en referencia a los dibujos adjuntos de las realizaciones de la presente invencion. Al parecer, las
realizaciones descritas son meramente algunas pero no todas las realizaciones de la presente invencion. Todas las
demas realizaciones obtenidas por las personas con experiencia ordinaria en la técnica en base a las realizaciones
de la presente invencién sin esfuerzos creativos se encontraran dentro del alcance de proteccién de la presente
invencion.
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El término "y/0" en esta memoria descriptiva describe solo una relacién de asociacion para describir objetos
asociados y representa que pueden existir tres relaciones. Por ejemplo, A y/o B pueden representar los siguientes
tres casos: Solo existe A, tanto A como B existen, y solo B existe. Ademas, el caracter "/" en esta memoria
descriptiva en general indica una relacion "o" entre los objetos asociados. Ademas, el término "mlltiple” en esta
memoria descriptiva se refiere a dos 0 mas.

Realizacion 1

Esta realizaciéon de la presente invencién proporciona un procedimiento de control de dispositivo portatil. Segun se
muestra en la FIG. 1, el procedimiento incluye:

101. Un primer dispositivo establece, mediante el uso de una tecnologia de comunicaciones inalambricas, una
conexion a un segundo dispositivo cuando el primer dispositivo detecta el segundo dispositivo, donde el primer
dispositivo es un dispositivo que controla una aplicaciéon especifica del segundo dispositivo.

A modo de ejemplo, un "dispositivo portatil" (denominado en lo sucesivo "dispositivo") en esta realizacién de la
presente invencion puede ser un dispositivo inteligente ponible, un terminal moévil o similar, y puede ser
especificamente un reloj inteligente, una banda inteligente, una pulsera de tobillo inteligente, gafas inteligentes, un
teléfono inteligente, una tableta electrénica, un ordenador portatil o similar.

El "primer dispositivo" puede ser un dispositivo especificado por un usuario, o puede ser un dispositivo elegido, entre
multiples dispositivos en comunicacion mutua, segun una politica preestablecida de primer dispositivo. La politica
preestablecida del primer dispositivo puede ser una politica para determinar, segun un habito de uso de un usuario u
otra regla, un orden de prioridad de una parte o la totalidad de los dispositivos llevados por el usuario y puede usarse
como el primer dispositivo, o puede ser otra politica.

El primer dispositivo puede usar un procedimiento en la técnica anterior para detectar el segundo dispositivo, por
ejemplo, usar una tecnologia de comunicaciones inalambricas para detectar el segundo dispositivo. La tecnologia de
comunicaciones inalambricas puede ser interoperabilidad mundial para acceso por microondas, evolucién a largo
plazo (evolucién a largo plazo, LTE para abreviar), fidelidad inalambrica (fidelidad inalambrica, Wi-Fi para abreviar) y
Bluetooth (Bluetooth, BT para abreviar), o similares. Opcionalmente, el primer dispositivo puede usar una tecnologia
de comunicaciones inalambricas de corto alcance para detectar el segundo dispositivo, donde la tecnologia de
comunicaciones inaldmbricas de corto alcance puede ser Wi-Fi, BT, ZigBee, Z-wave, banda ultraancha, infrarrojos o
comunicaciéon de campo cercano, o similares.

La "aplicacion especifica" puede ser una aplicacion (Aplicacién, APP para abreviar), un servicio o una funcion de un
dispositivo que el dispositivo puede ejecutar en un modo de escena. A modo de ejemplo, la "aplicacién especifica”
puede ser una aplicacién de recuento de pasos, una aplicacion de ubicacién, una aplicacion de deteccion de la
frecuencia cardiaca o similares.

Que "el primer dispositivo es un dispositivo que controla una aplicacién especifica del segundo dispositivo” puede
entenderse como: El primer dispositivo puede controlar la ejecucién, la presentacion del resultado de la ejecucién, la
detencién de la ejecucién y similares de la aplicacion especifica del segundo dispositivo. A modo de ejemplo, una
forma de implementacion especifica en la que el primer dispositivo controla la aplicacién especifica del segundo
dispositivo puede ser: Se instala una APP de control tanto en el primer dispositivo como en el segundo dispositivo; el
primer dispositivo usa la APP de control del primer dispositivo para enviar un mensaje de control a la APP de control
del segundo dispositivo; y segin el mensaje de control recibido por la APP de control del segundo dispositivo, el
segundo dispositivo ejecuta una aplicacion especifica correspondiente, presenta un resultado de la ejecucién,
detiene la ejecucion de una aplicacion especifica correspondiente o hace algo parecido. El primer dispositivo y el
segundo dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados por
diferentes usuarios.

102. El primer dispositivo determina que un usuario esta en un primer modo de escena.

El "modo de primera escena" es uno de los estados, tales como un estado de movimiento, un estado de deteccion
de salud y un estado de reposo. El estado de movimiento puede incluir: un estado de andar, un estado de correr y
similares; el estado de deteccion de salud incluye: un estado de deteccion de la frecuencia cardiaca, un estado de
deteccion del pulso, un estado de deteccion de la presién arterial y similares.

La etapa 102 se implementa de la siguiente manera:

Manera 1: El primer dispositivo determina, segun un parametro indicador detectado por un aparato de induccion del
primer dispositivo, que el usuario esta en el primer modo de escena, donde el aparato de induccién puede ser un
componente Hall, un sensor de gravedad, un acelerémetro de tres ejes, un giroscopio o similares.

Especificamente, el primer dispositivo puede calcular una velocidad de movimiento promedio v segin una velocidad
de movimiento en tiempo real que es del usuario y detectada por el aparato de induccién del primer dispositivo
durante un periodo de tiempo, y determinar, segin v, que el usuario esta en el estado de movimiento. Por ejemplo,
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si 1,1=v=<5,5, se determina que el usuario esta en el estado de movimiento, donde si 1,1v<1,4, se determina que el
usuario esta en el estado de andar, o si 1,4<v<5,5, se determina que el usuario esta en el estado de correr. El primer
dispositivo puede determinar, segun un cambio que es de un parametro indicador del cuerpo del usuario y que es
detectado por el aparato de induccién del primer dispositivo, que el usuario esta en el estado de deteccién de salud.
Por ejemplo, cuando el parametro indicador del cuerpo es una frecuencia cardiaca, si la frecuencia cardiaca
detectada por el usuario no se encuentra dentro de un intervalo preestablecido de frecuencia cardiaca saludable, se
determina que el usuario esta en el estado de deteccion de salud. El primer dispositivo puede determinar, segun un
cambio de una senal de bioelectricidad del cuerpo del usuario o la estabilidad/pulso de una frecuencia cardiaca del
usuario obtenida escaneando mediante el aparato de induccién del primer dispositivo, que el usuario esta en un
estado de reposo.

En un procedimiento alternativo, la etapa 102 puede implementarse de una de las siguientes maneras:

Manera 2: El primer dispositivo determina, segin un punto de tiempo o periodo de tiempo preestablecido, que el
usuario esta en el primer modo de escena.

Especificamente, el primer dispositivo puede determinar, cuando detecta que un punto de tiempo actual es un punto
de tiempo de deteccion de salud preestablecido, que el usuario esta en el estado de deteccién de salud; o puede
determinar, al detectar que un punto de tiempo actual se encuentra dentro de un periodo de tiempo de reposo
preestablecido, que el usuario esta en un estado de reposo.

Ademas, el primer dispositivo puede determinar, segun una instruccién del usuario 0 un mensaje recibido de otro
dispositivo, que el usuario esté en el primer modo de escena.

103. El primer dispositivo determina, segin una politica de ejecucién preestablecida de una primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena, un dispositivo de ejecucion de la primera aplicacion correspondiente al
primer modo de escena, donde la primera aplicacion es cualquier aplicacion especifica correspondiente al primer
modo de escena.

A modo de ejemplo, la "politica de ejecucion preestablecida de la primera aplicacion” puede ser una politica para
determinar el dispositivo de ejecucion segun un orden de prioridad de los dispositivos que ejecutan la primera
aplicacién, puede ser una politica para determinar el dispositivo de ejecucidn segun una instruccion del usuario, o
puede ser otra politica. El "orden de prioridad de los dispositivos que ejecutan la primera aplicacién" puede
determinarse segun un habito del usuario u otra regla. Las politicas de ejecucion preestablecidas de las diferentes
primeras aplicaciones pueden ser iguales o diferentes. La politica de ejecucién preestablecida puede
preestablecerse en el primer dispositivo y/u otro dispositivo que establezca una conexion con el primer dispositivo.

Obsérvese que un modo de escena puede corresponder a una o mas aplicaciones especificas. Por ejemplo, las
aplicaciones especificas correspondientes al estado de movimiento pueden ser la aplicacion de recuento de pasos y
la aplicacion de ubicacion, y una aplicacién especifica correspondiente al estado de deteccion de la frecuencia
cardiaca puede ser la aplicacién de deteccion de la frecuencia cardiaca. Cuando el primer modo de escena
corresponde a multiples aplicaciones especificas, la "primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena”
puede ser cualquier aplicacion en las multiples aplicaciones especificas. A modo de ejemplo, si el primer modo de
escena es el estado de deteccion de la frecuencia cardiaca del usuario, una aplicacion especifica correspondiente al
primer modo de escena puede ser la aplicacion de deteccion de la frecuencia cardiaca y, por lo tanto, el primer
modo de escena puede corresponder a una primera aplicacién, es decir, la aplicacion de deteccién de la frecuencia
cardiaca; o si el primer modo de escena es el estado de movimiento del usuario, las aplicaciones especificas
correspondientes al primer modo de escena pueden ser la aplicacion de recuento de pasos y la aplicacion de
ubicacion, y por lo tanto el primer modo de escena puede corresponder a dos primeras aplicaciones, que son
respectivamente la aplicacion de recuento de pasos y la aplicacion de ubicacién. En este caso, el primer dispositivo
puede determinar una o mas primeras aplicaciones correspondientes al primer modo de escena, y determinar un
dispositivo de ejecucion para cada primera aplicacién, donde los dispositivos de ejecucion correspondientes a
diferentes primeras aplicaciones pueden ser iguales o diferentes.

Obsérvese que cuando el primer dispositivo determina que el usuario estd en mdltiples primeros modos de escena,
en este caso, el primer dispositivo puede determinar una o mas primeras aplicaciones correspondientes a cada
primer modo de escena, y determinar un dispositivo de ejecucion para las una o mas primeras aplicaciones
correspondientes a cada primer modo de escena. Los dispositivos de ejecucién correspondientes a las primeras
aplicaciones de diferentes primeros modos de escena pueden ser iguales o diferentes.

Opcionalmente, antes de la etapa 103, el procedimiento puede incluir ademas: obtener, mediante el primer
dispositivo, informacién sobre una aplicacion especifica que puede ser ejecutada por el segundo dispositivo. En este
caso, la etapa 103 puede ser: el primer dispositivo determina, segun una politica de ejecucién preestablecida de una
primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena y la informaciéon sobre una aplicacion especifica que
puede ser ejecutada por el primer dispositivo y el segundo dispositivo, un dispositivo de ejecucion de la primera
aplicacién correspondiente al primer modo de escena.
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104. Si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo, el primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones
para ejecutar la primera aplicacion en el segundo dispositivo, de modo que el segundo dispositivo ejecute la primera
aplicacion.

Opcionalmente, después de la etapa 103, el procedimiento puede incluir ademas: determinar, mediante el primer
dispositivo segln una politica de presentacion preestablecida, un dispositivo de presentacion para un resultado de la
ejecucion de la primera aplicacion. Después de la etapa 104, el procedimiento puede incluir ademas cualquier etapa
de las siguientes etapas (A) a (D):

Etapa (A): Si el dispositivo de presentacion es el primer dispositivo, el primer dispositivo obtiene el resultado de la
ejecucion del segundo dispositivo, y el primer dispositivo presenta el resultado de la ejecucién.

Etapa (B): Si el dispositivo de presentacion es el segundo dispositivo, el primer dispositivo envia un mensaje de
instrucciones de presentacién al segundo dispositivo, para que el segundo dispositivo presente el resultado de la
ejecucion.

Etapa (C): Si el dispositivo de presentacién es un tercer dispositivo, el primer dispositivo obtiene el resultado de la
ejecucion del segundo dispositivo y envia un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde
el mensaje de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones al
tercer dispositivo de que presente el resultado de la ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el
segundo dispositivo, que es detectado por el primer dispositivo y con el cual el primer dispositivo establece una
conexion. A modo de ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un
mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

Etapa (D): Si el dispositivo de presentacién es un tercer dispositivo, el primer dispositivo envia un mensaje de
instrucciones de envio al segundo dispositivo y envia un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer
dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de envio se usa para dar instrucciones al segundo dispositivo de que
envie el resultado de la ejecucién al tercer dispositivo, y el mensaje de instrucciones de presentacion se usa para
dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la ejecucién. El tercer dispositivo es un
dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer dispositivo y con el cual el primer
dispositivo establece una conexion. A modo de ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo pueden ser
dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

A modo de ejemplo, la "politica de presentacién preestablecida" puede ser una politica para determinar el dispositivo
de presentacion seguin un orden de prioridad de los dispositivos que presentan el resultado de la ejecucion, puede
ser una politica para determinar el dispositivo de presentacion seglin una instruccion del usuario, o puede ser otra
politica. El "orden de prioridad de los dispositivos que presentan el resultado de la ejecucion" puede determinarse
segun un habito del usuario u otra regla. Las politicas de presentacion preestablecidas de las primeras aplicaciones
correspondientes a diferentes modos de escena pueden ser iguales o diferentes. La politica de presentacion
preestablecida puede preestablecerse en el primer dispositivo y/u otro dispositivo que establezca una conexién con
el primer dispositivo. Una forma de presentacion del "resultado de la ejecucién” puede incluir, pero no se limita a: un
texto, una imagen, audio, un video o similares.

Opcionalmente, el procedimiento puede incluir ademas: ejecutar, mediante el primer dispositivo, la primera
aplicacion si el dispositivo de ejecucion es el primer dispositivo. En una forma de implementacion posible de esta
solucién opcional, si el dispositivo de ejecucion es el primer dispositivo, el primer dispositivo ejecuta la primera
aplicacién y el primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones para omitir la ejecucion de la primera aplicacion
en el segundo dispositivo, de modo que el segundo dispositivo no ejecuta la primera aplicacion. En este caso,
después de la etapa 103, el procedimiento puede incluir ademas: determinar, mediante el primer dispositivo segun
una politica de presentacion preestablecida, un dispositivo de presentacion para un resultado de la ejecucién de la
primera aplicacion. Después de que el primer dispositivo ejecuta la primera aplicacién, el procedimiento puede incluir
ademas cualquier etapa de las siguientes etapas (A) a (C):

Etapa (A): Si el dispositivo de presentacién es el primer dispositivo, el primer dispositivo presenta el resultado de la
ejecucion.

Etapa (B): Si el dispositivo de presentacion es el segundo dispositivo, el primer dispositivo envia un mensaje de
instrucciones de presentacion al segundo dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de presentacion lleva el
resultado de la ejecucion, de modo que el segundo dispositivo presenta el resultado de la ejecucion.

Etapa (C): Si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, el primer dispositivo envia un mensaje de
instrucciones de presentacién al tercer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de presentacion lleva el
resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la
ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer
dispositivo y con el cual el primer dispositivo establece una conexién. A modo de ejemplo, el tercer dispositivo y el
primer dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados por
diferentes usuarios.
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Opcionalmente, después de la etapa 104, el procedimiento puede incluir ademas: determinar, mediante el primer
dispositivo, que el usuario esta en un segundo modo de escena, donde el segundo modo de escena es un modo de
escena en el que la ejecucion de la primera aplicacién correspondiente al primer modo de escena se detiene; y si el
dispositivo de ejecucién es el segundo dispositivo, enviar, mediante el primer dispositivo, un mensaje de
instrucciones para detener la ejecucion de la primera aplicacién en el segundo dispositivo, de modo que el segundo
dispositivo detenga la ejecucion de la primera aplicacién. Ademas, el primer dispositivo detiene la ejecucion de la
primera aplicacion si el dispositivo de ejecucion es el primer dispositivo.

Segun el procedimiento de control de dispositivos portatiles proporcionado en esta realizacién, después de
determinar que un usuario estd en un modo de escena, un primer dispositivo puede seleccionar un dispositivo de
ejecucion para una aplicacion especifica correspondiente al modo de escena. En comparacion con la técnica
anterior, en la que cuando un usuario estd en un modo de escena, todos los dispositivos llevados por el usuario y
que pueden ejecutar una aplicacion especifica correspondiente al modo de escena ejecutan automaticamente la
aplicacién especifica, la presente invencién reduce la potencia total consumida en un proceso de ejecucion de la
aplicacién especifica. Ademas, en comparacién con la técnica anterior en la que todos los dispositivos llevados por
el usuario y que pueden ejecutar la aplicacion especifica correspondiente al modo de escena presentan un resultado
de la ejecucion de la aplicaciéon especifica ejecutada por los dispositivos, la presente invencion puede evitar un
problema de mala experiencia del usuario causada por la confusion del usuario sobre en qué dispositivo prevalecera
un resultado presentado de la ejecucion.

Ejemplo 2

Este ejemplo util para comprender la presente invencién proporciona un procedimiento de control de dispositivo
portétil. Seguin se muestra en la FIG. 2, el procedimiento incluye las siguientes etapas:

201. Un segundo dispositivo establece, mediante el uso de una tecnologia de comunicaciones inalambricas, una
conexioén a un primer dispositivo cuando el segundo dispositivo es detectado por el primer dispositivo, donde el
primer dispositivo es un dispositivo que controla una aplicacion especifica del segundo dispositivo.

A modo de ejemplo, el primer dispositivo y el segundo dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un mismo
usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

202. Cuando el primer dispositivo determina que un usuario esta en un primer modo de escena, y determina que el
segundo dispositivo es un dispositivo de ejecucion de una primera aplicacién correspondiente al primer modo de
escena, el segundo dispositivo recibe un mensaje de instrucciones enviado por el primer dispositivo y para ejecutar
la primera aplicacion, donde la primera aplicacion es cualquier aplicacion especifica correspondiente al primer modo
de escena.

203. El segundo dispositivo ejecuta la primera aplicacion.

Opcionalmente, después de la etapa 203, el procedimiento puede incluir ademas cualquier etapa de las siguientes
etapas (A) a (E):

Etapa (A): Si el dispositivo de ejecucion es el primer dispositivo y un dispositivo de presentacion es el segundo
dispositivo, el segundo dispositivo recibe un mensaje de instrucciones de presentacion enviado por el primer
dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de presentacién lleva un resultado de la ejecucion, y el segundo
dispositivo presenta el resultado de la ejecucion.

Etapa (B): Si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo y un dispositivo de presentacién es el primer
dispositivo, el segundo dispositivo envia un resultado de la ejecucion al primer dispositivo.

Etapa (C): Si el segundo dispositivo sirve como dispositivo de ejecucién y como dispositivo de presentacion, el
segundo dispositivo recibe un mensaje de instrucciones de presentacién enviado por el primer dispositivo, y el
segundo dispositivo presenta un resultado de la ejecucion.

Etapa (D): Si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo y un dispositivo de presentacion es un tercer
dispositivo, el segundo dispositivo envia un resultado de la ejecucion al primer dispositivo, de modo que el primer
dispositivo envia un mensaje de instrucciones de presentacién al tercer dispositivo, donde el mensaje de
instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo
de que presente el resultado de la ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo,
que es detectado por el primer dispositivo y con el cual el primer dispositivo establece una conexion. A modo de
ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden
ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

Etapas (E): Si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo y un dispositivo de presentacion es un tercer
dispositivo, el segundo dispositivo recibe un mensaje de instrucciones de envio enviado por el primer dispositivo,
donde el mensaje de instrucciones de envio se usa para dar instrucciones al segundo dispositivo de que envie un
resultado de la ejecucion al tercer dispositivo; y el segundo dispositivo envia el resultado de la ejecucion al tercer
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dispositivo, de modo que el tercer dispositivo presenta el resultado de la ejecucion. El tercer dispositivo es un
dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer dispositivo y con el cual el primer
dispositivo establece una conexién. A modo de ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo pueden ser
dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

Opcionalmente, antes de la etapa 203, el procedimiento puede incluir ademas: determinar, mediante el primer
dispositivo, que el usuario esta en un segundo modo de escena; si el segundo dispositivo es el dispositivo de
ejecucion de la primera aplicacion, recibir, mediante el segundo dispositivo, un mensaje de instrucciones enviado por
el primer dispositivo y detener la ejecucién de la primera aplicacion, donde el segundo modo de escena es un modo
de escena en el que la ejecucion de la primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena se detiene; y
detener, mediante el segundo dispositivo, la ejecucion de la primera aplicacion.

A modo de ejemplo, para explicaciones relacionadas en este ejemplo, se puede hacer referencia a la Realizacion 1.
Segun el procedimiento de control de dispositivos portatiles proporcionado en este ejemplo, un segundo dispositivo
puede ejecutar, bajo el control de un primer dispositivo, una aplicacién especifica correspondiente a un modo de
escena. En comparacion con la técnica anterior, en la que cuando un usuario esta en un modo de escena, todos los
dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar una aplicacién especifica correspondiente al modo de
escena ejecutan automaticamente la aplicacion especifica, la presente invencion reduce la potencia total consumida
en un proceso de ejecucion de la aplicacién especifica.

Los parrafos siguientes usan realizaciones especificas para ilustrar los procedimientos de control de dispositivos
portatiles proporcionados en la Realizacién 1 y la Realizacién 2.

Realizacion 1

La "tecnologia de comunicaciones inalambricas" en la Realizacion 1 y el ejemplo 2 es Bluetooth en esta realizacion,
y el "dispositivo de ejecucion" es un segundo dispositivo en esta realizacion. Segin se muestra en la FIG. 3A y la
FIG. 3B, se proporciona un procedimiento de control de dispositivo portatil en esta realizacién, donde el
procedimiento incluye:

301. Un primer dispositivo almacena una politica de ejecucién preestablecida de una primera aplicacion
correspondiente a un primer modo de escena y una politica de presentacion preestablecida de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena que son establecidas por un usuario.

302. El primer dispositivo usa Bluetooth para escanear un dispositivo circundante que habilita Bluetooth a fin de
detectar un segundo dispositivo.

Especificamente, el primer dispositivo transmite un paquete SCAN_REQ después de recibir un paquete ADV_IND
emitido por el dispositivo circundante que habilita Bluetooth, y un dispositivo que recibe el paquete SCAN_REQ
realimenta un paquete SCAN_RSP que incluye informacion tal como una direccion Bluetooth del dispositivo al primer
dispositivo Obsérvese que un dispositivo que realimenta un paquete SCAN_RSP al primer dispositivo es un
dispositivo detectado por el primer dispositivo. Ademas, el primer dispositivo puede determinar, segin una direccion
Bluetooth en un paquete SCAN_RSP realimentado por cada dispositivo, un dispositivo que es llevado por un mismo
usuario con el primer dispositivo, es decir, el segundo dispositivo.

3083. El primer dispositivo establece una conexién con el segundo dispositivo mediante Bluetooth.

304. El primer dispositivo envia un mensaje de solicitud para obtener una aplicacion especifica que puede ser
ejecutada por el segundo dispositivo en el segundo dispositivo.

305. El segundo dispositivo envia un mensaje que incluye informacién sobre la aplicacion especifica que el segundo
dispositivo puede ejecutar en el primer dispositivo.

306. El primer dispositivo determina si el usuario esta en un primer modo de escena.

Si el usuario esta en el primer modo de escena, se realiza la etapa 307; o si el usuario no esta en el primer modo de
escena, regresa a la etapa 306.

307. El primer dispositivo determina, segun la politica de ejecucion preestablecida de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena, que un dispositivo de ejecucién de la primera aplicacion correspondiente
al primer modo de escena es el segundo dispositivo.

308. El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones para ejecutar la primera aplicacién en el segundo
dispositivo.

309. El segundo dispositivo ejecuta la primera aplicaciéon segun el mensaje de instrucciones.

310. El primer dispositivo determina, segun la politica de presentacién preestablecida, un dispositivo de presentacion
para un resultado de la ejecucién de la primera aplicacion.
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Si el dispositivo de presentacion es el primer dispositivo, se realiza la etapa 311; si el dispositivo de presentacién es
el segundo dispositivo, se realiza la etapa 314; o si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, se realiza
la etapa 316.

311. El primer dispositivo envia un mensaje de solicitud para obtener el resultado de la ejecucion de la primera
aplicacién ejecutada por el segundo dispositivo en el segundo dispositivo.

312. El segundo dispositivo envia un mensaje que incluye el resultado de la ejecucion de la primera aplicacion
ejecutada por el segundo dispositivo en el primer dispositivo.

313. El primer dispositivo presenta el resultado de la ejecucion.

Después de realizar la etapa 313, finaliza un proceso.

314. El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones de presentacion al segundo dispositivo.
315. El segundo dispositivo presenta el resultado de la ejecucion segun el mensaje de instrucciones.
Después de realizar la etapa 315, finaliza un proceso.

316. El primer dispositivo envia un mensaje de solicitud para obtener el resultado de la ejecucion de la primera
aplicacién ejecutada por el segundo dispositivo en el segundo dispositivo.

317. El segundo dispositivo envia un mensaje que incluye el resultado de la ejecucion de la primera aplicacion
ejecutada por el segundo dispositivo en el primer dispositivo.

318. El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje
de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion de la primera aplicacion ejecutada por el segundo
dispositivo, y el tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer
dispositivo y con el cual el primer dispositivo establece una conexion.

319. El tercer dispositivo presenta el resultado de la ejecucidén segun el mensaje de instrucciones.
Después de realizar la etapa 319, finaliza un proceso.
Opcionalmente, las etapas 316 a 319 también se pueden sustituir por las siguientes etapas:

316'. El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones de envio al segundo dispositivo, donde el mensaje de
instrucciones de envio se usa para dar instrucciones al segundo dispositivo de que envie el resultado de la ejecucion
de la primera aplicacion ejecutada por el segundo dispositivo al tercer dispositivo.

317'. El segundo dispositivo envia, segun el mensaje de instrucciones de envio, un mensaje que incluye el resultado
de la ejecucién al tercer dispositivo, y envia un mensaje de respuesta para el mensaje de instrucciones de envio al
primer dispositivo.

Opcionalmente, la etapa 317' también puede sustituirse por la siguiente etapa: el segundo dispositivo envia, segun el
mensaje de instrucciones de envio, un mensaje que incluye el resultado de la ejecucion al tercer dispositivo, y el
tercer dispositivo envia un mensaje de respuesta para el mensaje que incluye el resultado de la ejecucion al primer
dispositivo.

318'. El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo.
319'. El tercer dispositivo presenta el resultado de la ejecucién segun el mensaje de instrucciones.
Después de realizar la etapa 319', finaliza un proceso.

Opcionalmente, después de la etapa 309, el procedimiento puede incluir ademas: enviar, mediante el primer
dispositivo cuando determina que el usuario esta en un segundo modo de escena, un mensaje de instrucciones para
detener la ejecucion de la primera aplicacion en el segundo dispositivo; y detener, mediante el segundo dispositivo,
la ejecucién de la primera aplicaciéon segun el mensaje de instrucciones.

Segun el procedimiento de control de dispositivos portatiles proporcionado en esta realizacién, después de
determinar que un usuario esta en un modo de escena, un primer dispositivo puede seleccionar un dispositivo de
ejecucion y un dispositivo de presentacion para una aplicaciéon especifica correspondiente al modo de escena. En
comparacién con la técnica anterior, en la que cuando un usuario esta en un modo de escena, todos los dispositivos
llevados por el usuario y que pueden ejecutar una aplicacion especifica correspondiente al modo de escena ejecutan
automaticamente la aplicacién especifica, la presente invencion reduce la potencia total consumida en un proceso
de ejecucion de la aplicacion especifica. Ademas, en comparacién con la técnica anterior en la que todos los
dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar la aplicacién especifica correspondiente al modo de
escena presentan un resultado de la ejecucion de la aplicacién especifica ejecutada por los dispositivos, la presente
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invencion puede evitar un problema de mala experiencia del usuario causada por la confusion del usuario sobre en
qué dispositivo prevalecera un resultado presentado de la ejecucion.

Realizacion 2’

La "tecnologia de comunicaciones inalambricas" en la Realizacion 1 y el ejemplo 2 es Bluetooth en esta realizacion,
y el "dispositivo de ejecucion" es un primer dispositivo en esta realizacién. Como se muestra en la FIG. 4A y la FIG.
4B, se proporciona un procedimiento de control de dispositivo portatil en esta realizacion, donde el procedimiento
incluye:

401 a 405 son las mismas que las etapas 301 a 305 en la Realizacion 1'.
406. El primer dispositivo determina si el usuario esta en un primer modo de escena.

Si el usuario esta en el primer modo de escena, se realiza la etapa 407; o si el usuario no esta en el primer modo de
escena, regresa a la etapa 406.

407. El primer dispositivo determina, segun la politica de ejecucion preestablecida de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena, que un dispositivo de ejecucién de la primera aplicacion correspondiente
al primer modo de escena es el primer dispositivo.

408. El primer dispositivo ejecuta la primera aplicacién.

409. El primer dispositivo determina, segun la politica de presentacién preestablecida, un dispositivo de presentacion
para un resultado de la ejecucién de la primera aplicacién.

Si el dispositivo de presentacion es el primer dispositivo, se realiza la etapa 410; si el dispositivo de presentacién es
el segundo dispositivo, se realiza la etapa 411; o si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, se realiza
la etapa 413.

410. El primer dispositivo presenta el resultado de la ejecucion.
Después de realizar la etapa 410, finaliza un proceso.

411. El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones de presentacion al segundo dispositivo, donde el
mensaje de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion de la primera aplicacion ejecutada por el
primer dispositivo.

412. El segundo dispositivo presenta el resultado de la ejecucion segun el mensaje de instrucciones.
Después de realizar la etapa 412, finaliza un proceso.

413. El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje
de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion de la primera aplicacion ejecutada por el primer
dispositivo, y el tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer
dispositivo y con el cual el primer dispositivo establece una conexion.

414. El tercer dispositivo presenta el resultado de la ejecucidén segun el mensaje de instrucciones.
Después de realizar la etapa 414, finaliza un proceso.

Opcionalmente, después de la etapa 408, el procedimiento puede incluir ademas: detener, mediante el primer
dispositivo cuando determina que el usuario esta en un segundo modo de escena, la ejecucion de la primera
aplicacion.

Segun el procedimiento de control de dispositivos portatiles proporcionado en esta realizacién, después de
determinar que un usuario esta en un modo de escena, un primer dispositivo puede seleccionar un dispositivo de
ejecucion y un dispositivo de presentacion para una aplicaciéon especifica correspondiente al modo de escena. En
comparacioén con la técnica anterior, en la que cuando un usuario esta en un modo de escena, todos los dispositivos
llevados por el usuario y que pueden ejecutar una aplicacion especifica correspondiente al modo de escena ejecutan
automaticamente la aplicacién especifica, la presente invencion reduce la potencia total consumida en un proceso
de ejecucion de la aplicacion especifica. Ademas, en comparacion con la técnica anterior en la que todos los
dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar la aplicacién especifica correspondiente al modo de
escena presentan un resultado de la ejecucion de la aplicacién especifica ejecutada por los dispositivos, la presente
invencion puede evitar un problema de mala experiencia del usuario causada por la confusion del usuario sobre en
qué dispositivo prevalecera un resultado presentado de la ejecucion.

Realizacion 3’
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Cualquier dispositivo, que tiene la funcion de detectar un estado de verificacion activo de un usuario, de un primer
dispositivo 0 un dispositivo que establece una conexién con el primer dispositivo puede detectar si el usuario esta en
el estado de verificacién activo. Un procedimiento de control de dispositivo portatil proporcionado en esta realizacién
se aplica a un escenario en el que un usuario verifica activamente un resultado de la ejecucién de un dispositivo de
ejecucion. Esta realizacion se describe mediante el uso de un ejemplo en el que un "dispositivo que tiene la funcién
de detectar un estado de verificacion activo de un usuario" es un tercer dispositivo, un "dispositivo de ejecucion” es
un segundo dispositivo y el tercer dispositivo usa el primer dispositivo para obtener un resultado de la ejecucion de
una primera aplicacion ejecutada por el segundo dispositivo. Como se muestra en la FIG. 5, se proporciona un
procedimiento de control de dispositivo portatil en esta realizacién, donde el procedimiento incluye:

501. El tercer dispositivo determina si el usuario esta en el estado de verificacion activo.

Si el usuario esta en el estado de verificacion activa, se realiza la etapa 502; o si el usuario no esta en el estado de
verificacion activa, regresa a la etapa 501.

A modo de ejemplo, la etapa 501 puede implementarse de la siguiente manera: el tercer dispositivo determina que el
usuario esta en el estado de verificacion activo cuando detecta, usando un aparato de induccién del tercer
dispositivo, que un angulo formado por una interfaz de visualizacion del tercer dispositivo y una direccion horizontal
se encuentra dentro de un intervalo especifico (por ejemplo, dentro de 30 grados), y que un angulo formado por una
linea de vision del usuario y un plano en el que esta ubicada la interfaz de visualizacién se encuentra dentro de un
intervalo especifico (por ejemplo, 60 -120 grados).

502. El tercer dispositivo envia un mensaje de solicitud para presentar el resultado de la ejecucion en el primer
dispositivo.

503. El primer dispositivo envia un mensaje de solicitud para obtener el resultado de la ejecucion de la primera
aplicacién ejecutada por el segundo dispositivo en el segundo dispositivo.

504. El segundo dispositivo envia un mensaje que incluye el resultado de la ejecucion de la primera aplicacion
ejecutada por el segundo dispositivo en el primer dispositivo.

A modo de ejemplo, si el segundo dispositivo esta ejecutando una primera aplicacion cuando el segundo dispositivo
recibe un mensaje de solicitud enviado por el primer dispositivo, el segundo dispositivo envia un mensaje que
incluye un resultado de la ejecucién de la primera aplicacién que se esta ejecutando en el primer dispositivo; si el
segundo dispositivo no ejecuta ninguna aplicaciéon cuando el segundo dispositivo recibe un mensaje de solicitud
enviado por el primer dispositivo, pero almacena un resultado de la ejecucion de una primera aplicacién ejecutada
en un periodo de tiempo de almacenamiento preestablecido, el segundo dispositivo envia un mensaje que incluye el
resultado de la ejecucion de la primera aplicaciéon ejecutada almacenada en el periodo de tiempo de
almacenamiento preestablecido al primer dispositivo; o si el segundo dispositivo no ejecuta ninguna aplicacion
cuando el segundo dispositivo recibe un mensaje de solicitud enviado por el primer dispositivo, y no almacena
ningun resultado de la ejecucion de una aplicacion especifica ejecutada en un periodo de tiempo de almacenamiento
preestablecido, el segundo dispositivo envia un mensaje vacio sin ningun resultado de la ejecucién al primer
dispositivo.

505. El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje
de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion de la primera aplicacion ejecutada por el segundo
dispositivo.

A modo de ejemplo, si el mensaje enviado por el segundo dispositivo al primer dispositivo es el mensaje vacio sin el
resultado de la ejecucion, el mensaje de instrucciones de presentacién enviado por el primer dispositivo al tercer
dispositivo no lleva ningun resultado de la ejecucién.

506. El tercer dispositivo presenta el resultado de la ejecucidén segun el mensaje de instrucciones.
Después de realizar la etapa 506, finaliza un proceso.

A modo de ejemplo, en el ejemplo de la etapa 505, la interfaz de visualizacion del tercer dispositivo no puede
presentar ningln resultado de la ejecucion, o puede presentar palabras tales como "sin resultado de la ejecucion”, o
similares.

Opcionalmente, la etapa 502 puede sustituirse por las siguientes etapas:

502a. El tercer dispositivo envia un mensaje que incluye informacién sobre el usuario en el estado de verificacion
activo al primer dispositivo.

502b. El primer dispositivo determina, segun el mensaje, si el usuario esta en el estado de verificacion activo.

Segun el procedimiento de control de dispositivo portatil proporcionado en esta realizacion, un dispositivo que puede
verificar activamente un estado de usuario puede presentar un resultado de la ejecucion a tiempo después de
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determinar que un usuario estd en un estado de verificacion activo, que cumple con un requisito personalizado del
usuario, mejorando por lo tanto la experiencia del usuario.

Realizacion 3

Esta realizacion de la presente invencion proporciona un primer dispositivo 60. Como se muestra en la FIG. 6, el
primer dispositivo 60 incluye: una unidad de deteccién 601, una unidad de conexion 602, una unidad de
determinacion 603 y una unidad de envio 604.

La unidad de deteccion 601 esta configurada para detectar un segundo dispositivo, donde el primer dispositivo 60 es
un dispositivo que controla una aplicacion especifica del segundo dispositivo. A modo de ejemplo, el primer
dispositivo 60 y el segundo dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser
dispositivos llevados por diferentes usuarios.

La unidad de conexion 602 esté configurada para establecer una conexion con el segundo dispositivo utilizando una
tecnologia de comunicaciones inalambricas.

La unidad de determinacion 603 esta configurada para determinar que un usuario esta en un primer modo de escena
y determinar, segin una politica de ejecucion preestablecida de una primera aplicacion correspondiente al primer
modo de escena, un dispositivo de ejecucién de la primera aplicacién correspondiente al primer modo de escena,
donde la primera aplicacion es cualquier aplicacién especifica correspondiente al primer modo de escena.

La unidad de envio 604 esta configurada para: si el dispositivo de ejecucién es el segundo dispositivo, enviar un
mensaje de instrucciones para ejecutar la primera aplicacion en el segundo dispositivo, de modo que el segundo
dispositivo ejecute la primera aplicacion.

Opcionalmente, la unidad de determinacién 603 esta configurada ademas para determinar, segin una politica de
presentacién preestablecida, un dispositivo de presentacion para un resultado de la ejecucién de la primera
aplicacion.

Si el dispositivo de presentacién es el primer dispositivo 60, como se muestra en la FIG. 7, el primer dispositivo 60
incluye ademas: una unidad de obtencién 606 y una unidad de presentacion 607, donde la unidad de obtencion 606
esta configurada para obtener el resultado de la ejecucion del segundo dispositivo, y la unidad de presentacion 607
esta configurada para presentar el resultado de la ejecucion.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacién es el segundo dispositivo, la unidad de envio 604 esta
configurada ademas para enviar un mensaje de instrucciones de presentacién al segundo dispositivo, de modo que
el segundo dispositivo presente el resultado de la ejecucion.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, como se muestra en la FIG. 7, el
primer dispositivo 60 incluye ademas: una unidad de obtencién 606, configurada para obtener el resultado de la
ejecucion del segundo dispositivo. La unidad de envio 604 estd configurada ademas para enviar un mensaje de
instrucciones de presentacién al tercer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de presentacion lleva el
resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la
ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer
dispositivo 60 y con el cual el primer dispositivo 60 establece una conexién. A modo de ejemplo, el tercer dispositivo
y el primer dispositivo 60 pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados
por diferentes usuarios.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, la unidad de envio 604 esta
configurada ademas para enviar un mensaje de instrucciones de envio al segundo dispositivo, y enviar un mensaje
de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de envio se usa para dar
instrucciones al segundo dispositivo de que envie el resultado de la ejecucion al tercer dispositivo, y el mensaje de
instrucciones de presentacion se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la
ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer
dispositivo 60 y con el cual el primer dispositivo 60 establece una conexién. A modo de ejemplo, el tercer dispositivo
y el primer dispositivo 60 pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados
por diferentes usuarios.

Opcionalmente, como se muestra en la FIG. 7, el primer dispositivo 60 incluye ademas: una unidad de ejecucién 605,
configurada para ejecutar la primera aplicacion si el dispositivo de ejecucién es el primer dispositivo 60.

En este caso, la unidad de envio 604 estd configurada ademas para: si el dispositivo de ejecucion es el primer
dispositivo 60, enviar un mensaje de instrucciones para omitir la ejecucién de la primera aplicacién en el segundo
dispositivo, de modo que el segundo dispositivo no ejecute la primera aplicacion.
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En este caso, la unidad de determinacién 603 esta configurada ademas para determinar, segin una politica de
presentacién preestablecida, un dispositivo de presentacion para un resultado de la ejecucién de la primera
aplicacion.

Si el dispositivo de presentacién es el primer dispositivo 60, como se muestra en la FIG. 7, el primer dispositivo 60
incluye ademas: una unidad de presentacién 607, configurada para presentar el resultado de la ejecucion.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacién es el segundo dispositivo, la unidad de envio 604 esta
configurada ademas para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al segundo dispositivo, donde el
mensaje de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucién, de modo que el segundo dispositivo
presenta el resultado de la ejecucion.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, la unidad de envio 604 esta
configurada ademas para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el
mensaje de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucién, de modo que el tercer dispositivo
presenta el resultado de la ejecucién. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es
detectado por el primer dispositivo 60 y con el cual el primer dispositivo 60 establece una conexion. A modo de
ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo 60 pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o
pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

Opcionalmente, la unidad de determinacion 603 esta configurada ademas para determinar que el usuario esta en un
segundo modo de escena, donde el segundo modo de escena es un modo de escena en el que se detiene la
ejecucion de la primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena. En este caso, la unidad de envio 604
esta configurada ademas para: si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo, enviar un mensaje de
instrucciones para detener la ejecucion de la primera aplicacién en el segundo dispositivo, de modo que el segundo
dispositivo detenga la ejecucion de la primera aplicacion. Ademas, la unidad de ejecucion 605 esta configurada
ademas para detener la ejecucion de la primera aplicacion si el dispositivo de ejecucién es el primer dispositivo 60.

Opcionalmente, la unidad de obtencion 606 esta configurada ademas para obtener informacién sobre una aplicacion
especifica que puede ser ejecutada por el segundo dispositivo; y la unidad de determinaciéon 603 esta configurada
especificamente para determinar, segun la politica de ejecucién preestablecida de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena y la informacién sobre una aplicacién especifica que puede ser ejecutada
por el primer dispositivo 60 y el segundo dispositivo, el dispositivo de ejecucion de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena.

Obsérvese que el primer dispositivo proporcionado en esta realizacion puede usarse para ejecutar el procedimiento
de control de dispositivo portatil que se muestra en la Realizaciéon 1 anterior. Por lo tanto, en cuanto a explicaciones
relacionadas en esta realizacién, se puede hacer referencia a la Realizacion 1.

Después de determinar que un usuario estd en un modo de escena, el primer dispositivo proporcionado en esta
realizacién puede seleccionar un dispositivo de ejecucion para una aplicacion especifica correspondiente al modo de
escena. En comparacion con la técnica anterior, en la que cuando un usuario estad en un modo de escena, todos los
dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar una aplicacién especifica correspondiente al modo de
escena ejecutan automaticamente la aplicacion especifica, la presente invencion reduce la potencia total consumida
en un proceso de ejecucion de la aplicacion especifica. Ademas, en comparacion con la técnica anterior en la que
todos los dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar la aplicacion especifica correspondiente al modo
de escena presentan un resultado de la ejecucién de la aplicacion especifica ejecutada por los dispositivos, la
presente invencion puede evitar un problema de mala experiencia del usuario causada por la confusion del usuario
sobre en qué dispositivo prevalecera un resultado presentado de la ejecucion.

Ejemplo 4

Este ejemplo atil para comprender la presente invencién proporciona un segundo dispositivo 80. Como se muestra
en la FIG. 8, el segundo dispositivo 80 incluye: una unidad de deteccién 801, una unidad de conexion 802, una
unidad de recepcion 803 y una unidad de ejecucién 804.

La unidad de deteccién 801 esta configurada para ser detectada por un primer dispositivo, donde el primer
dispositivo es un dispositivo que controla una aplicacién especifica del segundo dispositivo 80. A modo de ejemplo,
el primer dispositivo y el segundo dispositivo 80 pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, 0 pueden
ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

La unidad de conexion 802 esta configurada para establecer una conexién con el primer dispositivo utilizando una
tecnologia de comunicaciones inalambricas.

La unidad de recepcién 803 esta configurada para recibir un mensaje de instrucciones enviado por el primer
dispositivo y para ejecutar una primera aplicacion, donde la primera aplicacion es cualquier aplicacion especifica
correspondiente a un primer modo de escena.
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La unidad de ejecucion 804 esta configurada para ejecutar la primera aplicacion.

Opcionalmente, si el dispositivo de ejecucion es el primer dispositivo y un dispositivo de presentacion es el segundo
dispositivo 80, la unidad de recepcion 803 esta configurada ademas para recibir un mensaje de instrucciones de
presentacién enviado por el primer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de presentacion lleva un resultado
de la ejecucién. Como se muestra en la FIG. 9, el segundo dispositivo 80 incluye ademas: una unidad de
presentacién 805, configurada para presentar el resultado de la ejecucion.

De forma alternativa, si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo 80 y un dispositivo de presentacion es el
primer dispositivo, como se muestra en la FIG. 9, el segundo dispositivo 80 incluye ademas: una unidad de envio
806, configurada para enviar un resultado de la ejecucion al primer dispositivo.

De forma alternativa, si el segundo dispositivo 80 sirve como dispositivo de ejecucién y dispositivo de presentacion,
la unidad de recepcion 803 esta configurada ademas para recibir un mensaje de instrucciones de presentacion
enviado por el primer dispositivo. Como se muestra en la FIG. 9, el segundo dispositivo 80 incluye ademas: una
unidad de presentacion 805, configurada para presentar un resultado de la ejecucién.

De forma alternativa, si el dispositivo de ejecucién es el segundo dispositivo 80 y un dispositivo de presentacién es
un tercer dispositivo, como se muestra en la FIG. 9, el segundo dispositivo 80 incluye ademas: una unidad de envio
806, configurada para enviar un resultado de la ejecucién al primer dispositivo, de modo que el primer dispositivo
envia un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de
presentacion lleva el resultado de la ejecucién y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente
el resultado de la ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado
por el primer dispositivo y con el cual el primer dispositivo establece una conexiéon. A modo de ejemplo, el tercer
dispositivo y el primer dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos
llevados por diferentes usuarios.

De forma alternativa, si el dispositivo de ejecucién es el segundo dispositivo y un dispositivo de presentacion es un
tercer dispositivo, la unidad de recepcion 803 esta configurada ademas para recibir un mensaje de instrucciones de
envio enviado por el primer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de envio se usa para dar instrucciones al
segundo dispositivo de que envie un resultado de la ejecucion al tercer dispositivo. Como se muestra en la FIG. 9, el
segundo dispositivo 80 incluye ademés: una unidad de envio 806, configurada para enviar el resultado de la
ejecucion al tercer dispositivo, de modo que el tercer dispositivo presente el resultado de la ejecucién. El tercer
dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer dispositivo y con el cual
el primer dispositivo establece una conexion. A modo de ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo pueden
ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

Opcionalmente, la unidad de recepcion 803 esta configurada ademdas para recibir un mensaje de instrucciones
enviado por el primer dispositivo y para detener la ejecucion de la primera aplicacion; y la unidad de ejecucion 804
esta configurada ademas para detener la ejecucién de la primera aplicacién.

Obsérvese que el segundo dispositivo proporcionado en este ejemplo puede usarse para ejecutar el procedimiento
de control de dispositivo portatil que se muestra en el ejemplo 2 anterior. Por lo tanto, en cuanto a explicaciones
relacionadas en esta realizacién, se puede hacer referencia al ejemplo 2.

El segundo dispositivo proporcionado en este ejemplo puede ejecutar, bajo el control de un primer dispositivo, una
aplicacién especifica correspondiente a un modo de escena. En comparacién con la técnica anterior, en la que
cuando un usuario esta en un modo de escena, todos los dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar
una aplicacién especifica correspondiente al modo de escena ejecutan automaticamente la aplicacién especifica, la
presente invencion reduce la potencia total consumida en un proceso de ejecucién de la aplicacion especifica.

Realizaciéon 5

Esta realizacion de la presente invencién proporciona un primer dispositivo 100, donde el primer dispositivo 100
incluye: un modulo de comunicaciones 1001, un procesador 1002, una memoria 1003, un primer bus de
comunicaciones 1004 y un transmisor 1005, como se muestra en la FIG. 10.

El procesador 1002 puede ser una unidad central de procesamiento (Central Processing Unit, CPU para abreviar), o
un circuito integrado de aplicacion especifica (Application Specific Integrated Circuit, ASIC para abreviar), o estar
configurado para ser uno o mas circuitos integrados configurados que implementan las realizaciones de la presente
invencion.

El procesador 1002 esta configurado para ejecutar el cédigo de programa ejecutable almacenado en la memoria
1003, tal como un programa informatico, de modo que ejecuta un programa correspondiente al cédigo ejecutable. La
memoria 1003 esta configurada para almacenar el cédigo de programa ejecutable, donde el codigo de programa
incluye una instruccién de operaciones por ordenador. La memoria 1003 puede incluir una memoria RAM de alta
velocidad, y puede incluir ademas una memoria no volatil (memoria no volatil), tal como, al menos una memoria de
disco.
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El primer bus de comunicaciones 1004 puede ser un bus de arquitectura estandar industrial (Industry Standard
Architecture, ISA para abreviar), un bus de interconexion de componentes periféricos (Peripheral Component
Interconnect, PCI para abreviar), un bus de arquitectura estandar industrial extendida (Extended Industry Standard
Architecture, EISA para abreviar) o similares. El bus 1004 puede clasificarse en un bus de direcciones, un bus de
datos, un bus de control y similares. Para facilitar la denotacion, el bus se indica usando solo una linea gruesa en la
FIG. 10; sin embargo, no indica que haya solo un bus o solo un tipo de bus.

El médulo de comunicaciones 1001 esta configurado para establecer un canal de comunicacioén, de modo que un
dispositivo eléctrico se conecta o interactia con el exterior mediante el uso del canal de comunicacién. El médulo de
comunicaciones 1001 puede ser un moédulo que incluye uno o una combinacién de los siguientes: un médulo de red
inaldmbrica local, un médulo Bluetooth, un médulo de banda base y similares, y un circuito de radiofrecuencia
correspondiente (configurado para implementar una comunicacién de red de area local inalambrica, comunicacién
de Bluetooth, comunicacion por infrarrojas y/o comunicacién del sistema de comunicaciones celular).

Especificamente, el médulo de comunicaciones 1001 esta configurado para detectar un segundo dispositivo y
establecer una conexién con el segundo dispositivo utilizando una tecnologia de comunicaciones inalambricas. El
primer dispositivo 100 es un dispositivo que controla una aplicaciéon especifica del segundo dispositivo. A modo de
ejemplo, el primer dispositivo 100 y el segundo dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o
pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

El procesador 1002 esta configurado para determinar que un usuario esta en un primer modo de escena y
determinar, segun una politica de ejecucion preestablecida de una primera aplicaciéon correspondiente al primer
modo de escena, un dispositivo de ejecucién de la primera aplicacién correspondiente al primer modo de escena,
donde la primera aplicacion es cualquier aplicacién especifica correspondiente al primer modo de escena.

El transmisor 1005 esta configurado para: si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo, enviar un mensaje
de instrucciones para ejecutar la primera aplicacién al segundo dispositivo, de modo que el segundo dispositivo
ejecute la primera aplicacion.

Opcionalmente, el procesador 1002 esta configurado ademas para determinar, segun una politica de presentacion
preestablecida, un dispositivo de presentacidn para un resultado de la ejecucion de la primera aplicacion.

Si el dispositivo de presentacién es el primer dispositivo 100, el procesador 1002 se configura ademas para obtener
el resultado de la ejecucién del segundo dispositivo. Como se muestra en la FIG. 11, el primer dispositivo 100
incluye ademas: un dispositivo de salida 1006, configurado para presentar el resultado de la ejecucion. El dispositivo
de salida 1006 puede incluir, entre otros, una pantalla de visualizacién, un altavoz y similares. Una forma de salida
del dispositivo de salida 1006 puede incluir, pero no se limita a: un texto, una imagen, audio, un video o similares.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacion es el segundo dispositivo, el transmisor 1005 esta configurado
ademas para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al segundo dispositivo, de modo que el segundo
dispositivo presente el resultado de la ejecucion.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, el procesador 1002 esta configurado
ademas para obtener el resultado de la ejecucién del segundo dispositivo, y el transmisor 1005 esta configurado
ademas para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje de
instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo
de que presente el resultado de la ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo,
que es detectado por el primer dispositivo 100 y con el cual el primer dispositivo 100 establece una conexién. A
modo de ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo 100 pueden ser dispositivos llevados por un mismo
usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentaciéon es un tercer dispositivo, el transmisor 1005 esta configurado
ademas para enviar un mensaje de instrucciones de envio al segundo dispositivo, y enviar un mensaje de
instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de envio se usa para dar
instrucciones al segundo dispositivo de que envie el resultado de la ejecucién al tercer dispositivo, y el mensaje de
instrucciones de presentacion se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la
ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer
dispositivo 100 y con el cual el primer dispositivo 100 establece una conexion. A modo de ejemplo, el tercer
dispositivo y el primer dispositivo 100 pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser
dispositivos llevados por diferentes usuarios.

Opcionalmente, el procesador 1002 esta configurado ademas para ejecutar la primera aplicacion si el dispositivo de
ejecucion es el primer dispositivo 100. En este caso, el transmisor 1005 esta configurado ademas para: si el
dispositivo de ejecucion es el primer dispositivo 100, enviar un mensaje de instrucciones para omitir la ejecucion de
la primera aplicacién al segundo dispositivo, de modo que el segundo dispositivo no ejecute la primera aplicacién.

En este caso, el procesador 1002 esta configurado ademas para determinar, segin una politica de presentacion
preestablecida, un dispositivo de presentacidn para un resultado de la ejecucion de la primera aplicacion.

15



10

15

20

25

30

35

40

45

50

55

ES 2746 399 T3

Si el dispositivo de presentacién es el primer dispositivo 100, como se muestra en la FIG. 11, el primer dispositivo
100 incluye ademas: un dispositivo de salida 1006, configurado para presentar el resultado de la ejecucion. El
dispositivo de salida 1006 puede incluir, entre otros, una pantalla de visualizacion, un altavoz y similares. Una forma
de salida del dispositivo de salida 1006 puede incluir, pero no se limita a: un texto, una imagen, audio, un video o
similares.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacion es el segundo dispositivo, el transmisor 1005 esta configurado
ademas para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al segundo dispositivo, donde el mensaje de
instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion, de modo que el segundo dispositivo presente el
resultado de la ejecucion.

De forma alternativa, si el dispositivo de presentacién es un tercer dispositivo, el transmisor 1005 esta configurado
ademas para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje de
instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo
de que presente el resultado de la ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo,
que es detectado por el primer dispositivo 100 y con el cual el primer dispositivo 100 establece una conexién. A
modo de ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo 100 pueden ser dispositivos llevados por un mismo
usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

Opcionalmente, el procesador 1002 esta configurado ademas para determinar que el usuario esta en un segundo
modo de escena, donde el segundo modo de escena es un modo de escena en el que se detiene la ejecucién de la
primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena. En este caso, el transmisor 1005 estd configurado
ademas para: si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo, enviar un mensaje de instrucciones para
detener la ejecucién de la primera aplicacién al segundo dispositivo, de modo que el segundo dispositivo detenga la
ejecucion de la primera aplicacién. Ademas, el procesador 1002 esta configurado ademas para detener la ejecucion
de la primera aplicacion si el dispositivo de ejecucion es el primer dispositivo 100.

Opcionalmente, el procesador 1002 estd configurado ademdas para obtener informaciéon sobre una aplicacion
especifica que puede ser ejecutada por el segundo dispositivo; y el procesador 1002 esta configurado
especificamente para determinar, segun la politica de ejecucién preestablecida de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena y la informacién sobre una aplicacién especifica que puede ser ejecutada
por el primer dispositivo 100 y el segundo dispositivo, el dispositivo de ejecucion de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena.

Obsérvese que el primer dispositivo proporcionado en esta realizacion puede usarse para ejecutar el procedimiento
de control de dispositivo portatil que se muestra en la Realizacién 1 anterior. Por lo tanto, en cuanto a explicaciones
relacionadas en esta realizacién, se puede hacer referencia a la Realizacion 1.

Después de determinar que un usuario estd en un modo de escena, el primer dispositivo proporcionado en esta
realizacién puede seleccionar un dispositivo de ejecucion para una aplicacion especifica correspondiente al modo de
escena. En comparacion con la técnica anterior, en la que cuando un usuario estad en un modo de escena, todos los
dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar una aplicacién especifica correspondiente al modo de
escena ejecutan automaticamente la aplicacion especifica, la presente invencion reduce la potencia total consumida
en un proceso de ejecucion de la aplicacion especifica. Ademas, en comparacion con la técnica anterior en la que
todos los dispositivos llevados por el usuario y que pueden ejecutar la aplicacion especifica correspondiente al modo
de escena presentan un resultado de la ejecucién de la aplicacion especifica ejecutada por los dispositivos, la
presente invencién puede evitar un problema de mala experiencia del usuario causada por la confusion del usuario
sobre en qué dispositivo prevalecera un resultado presentado de la ejecucion.

Ejemplo 6

Este ejemplo Util para comprender la presente invencion proporciona un segundo dispositivo 120. Como se muestra
en la FIG. 12, el segundo dispositivo 120 incluye: un moédulo de comunicaciones 1201, un receptor 1202, un
procesador 1203, una memoria 1204 y un primer bus de comunicaciones 1205. En cuanto a una descripcion
especifica del médulo de comunicaciones 1201, el procesador 1203, la memoria 1204 y el primer bus de
comunicaciones 1205, puede hacerse referencia a la descripcién del médulo de comunicaciones 1001, el procesador
1002, la memoria 1003 y el primer bus de comunicaciones 1004 en la Realizacién 5 anterior.

Especificamente, el médulo de comunicaciones 1201 estd configurado ademas para ser detectado por un primer
dispositivo y establecer una conexién con el primer dispositivo utilizando una tecnologia de comunicaciones
inalambricas. El primer dispositivo es un dispositivo que controla una aplicaciéon especifica del segundo dispositivo
120. A modo de ejemplo, el primer dispositivo y el segundo dispositivo 120 pueden ser dispositivos llevados por un
mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

El receptor 1202 esta configurado para recibir un mensaje de instrucciones enviado por el primer dispositivo y para
ejecutar una primera aplicacion, donde la primera aplicacion es cualquier aplicacion especifica correspondiente a un
primer modo de escena.
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El procesador 1203 esta configurado para ejecutar la primera aplicacién.

Opcionalmente, si el dispositivo de ejecucion es el primer dispositivo y un dispositivo de presentacion es el segundo
dispositivo 120, el receptor 1202 esta configurado ademas para recibir un mensaje de instrucciones de presentacion
enviado por el primer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de presentacién lleva un resultado de la
ejecucion. Como se muestra en la FIG. 13, el segundo dispositivo 120 incluye ademas: un dispositivo de salida 1206,
configurado para presentar el resultado de la ejecucién. El dispositivo de salida 1206 puede incluir, entre otros, una
pantalla de visualizacion, un altavoz y similares. Una forma de salida del dispositivo de salida 1206 puede incluir,
pero no se limita a: un texto, una imagen, audio, un video o similares.

De forma alternativa, si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo 120 y un dispositivo de presentacion es
el primer dispositivo, como se muestra en la FIG. 13, el segundo dispositivo 120 incluye ademas: un transmisor 1207,
configurado para enviar un resultado de la ejecucién al primer dispositivo.

De forma alternativa, si el segundo dispositivo 120 sirve como dispositivo de ejecucién y como dispositivo de
presentacion, el receptor 1202 esta configurado ademas para recibir un mensaje de instrucciones de presentacion
enviado por el primer dispositivo. Como se muestra en la FIG. 13, el segundo dispositivo 120 incluye ademas: un
dispositivo de salida 1206, configurado para presentar el resultado de la ejecucién. El dispositivo de salida 1206
puede incluir, entre otros, una pantalla de visualizacion, un altavoz y similares. Una forma de salida del dispositivo de
salida 1206 puede incluir, pero no se limita a: un texto, una imagen, audio, un video o similares.

De forma alternativa, si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo 120 y un dispositivo de presentacion es
un tercer dispositivo, como se muestra en la FIG. 13, el segundo dispositivo 120 incluye ademas: un transmisor 1207
configurado para enviar un resultado de la ejecucién al primer dispositivo, de modo que el primer dispositivo envia
un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de
presentacion lleva el resultado de la ejecuciéon y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente
el resultado de la ejecucion. El tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado
por el primer dispositivo y con el cual el primer dispositivo establece una conexion. A modo de ejemplo, el tercer
dispositivo y el primer dispositivo pueden ser dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos
llevados por diferentes usuarios.

De forma alternativa, si el dispositivo de ejecucién es el segundo dispositivo y un dispositivo de presentacion es un
tercer dispositivo, el receptor 1202 esta configurado ademas para recibir un mensaje de instrucciones de envio
enviado por el primer dispositivo, donde el mensaje de instrucciones de envio se usa para dar instrucciones al
segundo dispositivo de que envie un resultado de la ejecucién al tercer dispositivo. Como se muestra en la FIG. 13,
el segundo dispositivo incluye ademas: un transmisor configurado para enviar el resultado de la ejecucion al tercer
dispositivo, de modo que el tercer dispositivo presente el resultado de la ejecucion. El tercer dispositivo es un
dispositivo, excepto el segundo dispositivo, que es detectado por el primer dispositivo y con el cual el primer
dispositivo establece una conexion. A modo de ejemplo, el tercer dispositivo y el primer dispositivo pueden ser
dispositivos llevados por un mismo usuario, o pueden ser dispositivos llevados por diferentes usuarios.

Opcionalmente, el receptor 1202 esta configurado ademas para recibir un mensaje de instrucciones enviado por el
primer dispositivo y para detener la ejecucién de la primera aplicacion; y el procesador 1203 esta configurado
ademas para detener la ejecucién de la primera aplicacion.

Obsérvese que el segundo dispositivo proporcionado en este ejemplo puede usarse para ejecutar el procedimiento
de control de dispositivo portatil que se muestra en el ejemplo 2 anterior. Por lo tanto, en cuanto a explicaciones
relacionadas en esta realizacion, se puede hacer referencia al ejemplo 2.

El segundo dispositivo proporcionado en este ejemplo puede ejecutar, bajo el control de un primer dispositivo, una
aplicacién especifica correspondiente a un modo de escena. En comparacién con la técnica anterior, en la que
cuando un usuario estd en un modo de escena, todos los dispositivos llevados por el usuario y pueden ejecutar una
aplicacién especifica correspondiente al modo de escena ejecutan automaticamente la aplicaciéon especifica, la
presente invencién reduce la potencia total consumida en un proceso de ejecucién de la aplicacion especifica.

En las diversas realizaciones proporcionadas en la presente solicitud, debe entenderse que el dispositivo y el
procedimiento descritos pueden implementarse de otras maneras. Por ejemplo, la realizacion del dispositivo descrito
es meramente ejemplar. Por ejemplo, la division de unidades es meramente una divisién de funciones logicas y
puede ser otra division en la implementacion real. Por ejemplo, una pluralidad de unidades o componentes pueden
combinarse o integrarse en otro sistema, o algunas caracteristicas pueden ignorarse o no realizarse. Asi mismo, los
acoplamientos mutuos visualizados o analizados o los acoplamientos directos o las conexiones de comunicacion
pueden implementarse a través de algunas interfaces. Los acoplamientos indirectos o las conexiones de
comunicacién entre los aparatos o unidades pueden implementarse de forma electrénica u otras formas.

Las unidades descritas como partes separadas pueden estar o no fisicamente separadas, y las partes que se
muestran como unidades pueden ser o no unidades fisicas, y pueden estar ubicadas en una posicion, o también
pueden estar distribuidas en una pluralidad de unidades de red. Se puede seleccionar una parte o la totalidad de las
unidades, segun las necesidades reales, para conseguir los objetivos de las soluciones de las realizaciones.
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Ademas, las unidades funcionales en cada realizacion de la presente invencion pueden integrarse en una unidad de
procesamiento, o cada una de las unidades puede existir fisicamente de manera independiente, y dos o mas
unidades también pueden integrarse en una unidad. La unidad integrada puede implementarse en forma de
hardware, o puede implementarse en forma de hardware ademas de una unidad de software funcional. Cuando la
unidad integrada anterior se implementa en forma de una unidad de software funcional, la unidad integrada puede
almacenarse en un medio de almacenamiento legible por ordenador. La unidad de software funcional se almacena
en un medio de almacenamiento e incluye varias instrucciones para dar instrucciones a un dispositivo informatico
(que puede ser un ordenador personal, un servidor o un dispositivo de red) para realizar algunas de las etapas de
los procedimientos descritos en las realizaciones de la presente invencién. El medio de almacenamiento anterior
incluye: cualquier medio que pueda almacenar codigo de programa, tal como una unidad flash USB, un disco duro
extraible, una memoria de solo lectura (Read-Only Memory, ROM), una memoria de acceso aleatorio (Random
Access Memory, RAM), un disco magnético, o un disco optico.

Finalmente, obsérvese que las realizaciones anteriores estan meramente destinadas a describir las soluciones
técnicas de la presente invencién, pero no para limitar la presente invencién. Aunque la presente invencion se
describe en detalle en referencia a las realizaciones anteriores, las personas con experiencia ordinaria en la técnica
deberian entender que todavia pueden hacer modificaciones a las soluciones técnicas descritas en las realizaciones
anteriores o hacer sustituciones equivalentes de algunas o todas las caracteristicas técnicas de las mismas, sin
apartarse del alcance de las soluciones técnicas de las realizaciones de la presente invencion, segun se definen en
las reivindicaciones.
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REIVINDICACIONES

1. Un procedimiento de control de dispositivo portéatil para reducir la potencia total consumida en un proceso de
ejecucion de una aplicacién especifica, en el que el procedimiento comprende:

establecer (101), mediante un primer dispositivo (60) utilizando una tecnologia de comunicaciones inalambricas, una
conexién a un segundo dispositivo (80) cuando el primer dispositivo (60) detecta el segundo dispositivo (80), en el
que el primer dispositivo (60) es un dispositivo que controla una aplicacion especifica del segundo dispositivo (80);

determinar (102), mediante el primer dispositivo (60), que un usuario esta en un primer modo de escena, en el que el
primer modo de escena es un estado de reposo;

determinar (103), mediante el primer dispositivo (60) segun una politica de ejecucion preestablecida de una primera
aplicaciéon correspondiente al primer modo de escena, un dispositivo de ejecucion de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena;

si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo (80), enviar (104), mediante el primer dispositivo (60), un
mensaje de instrucciones para ejecutar la primera aplicacién en el segundo dispositivo (80), de modo que el
segundo dispositivo (80) ejecute la primera aplicacion;

determinar, mediante el primer dispositivo (60), que el usuario esta en un segundo modo de escena, en el que el
segundo modo de escena es un modo de escena en el que se detiene la ejecucién de la primera aplicacién; y

si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo (80), enviar, mediante el primer dispositivo (60), un mensaje
de instrucciones para detener la ejecucion de la primera aplicacién en el segundo dispositivo (80), de modo que el
segundo dispositivo (80) detenga la ejecucién de la primera aplicacion.

2. El procedimiento segun la reivindicacién 1, en el que el procedimiento ademéas comprende:

ejecutar, mediante el primer dispositivo (60), la primera aplicacién si el dispositivo de ejecucién es el primer
dispositivo (60).

3. El procedimiento segln la reivindicacién 1, en el que después de determinar un dispositivo de ejecucion de la
primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena, el procedimiento comprende ademas:

determinar, mediante el primer dispositivo (60) segin una politica de presentacion preestablecida, un dispositivo de
presentacién para un resultado de la ejecucion de la primera aplicacion; y

después del envio, mediante el primer dispositivo (60), de un mensaje de instrucciones para ejecutar la primera
aplicacién en el segundo dispositivo (80), el procedimiento comprende ademas:

si el dispositivo de presentacion es el primer dispositivo (60), obtener, mediante el primer dispositivo (60), el
resultado de la ejecucion del segundo dispositivo (80), y presentar, mediante el primer dispositivo (60), el resultado
de la ejecucion; o bien

si el dispositivo de presentaciéon es el segundo dispositivo (80), enviar, mediante el primer dispositivo (60), un
mensaje de instrucciones de presentacién al segundo dispositivo (80), de modo que el segundo dispositivo (80)
presente el resultado de la ejecucién; o bien

si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, obtener, mediante el primer dispositivo (60), el resultado de
la ejecucion del segundo dispositivo (80), y enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo,
en el que el mensaje de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion y se usa para dar
instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la ejecucion, y el tercer dispositivo es un
dispositivo, excepto el segundo dispositivo (80), que es detectado por el primer dispositivo (60) y con el cual el
primer dispositivo (60) establece una conexién; o bien

si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, enviar, mediante el primer dispositivo (60), un mensaje de
instrucciones de envio al segundo dispositivo (80), y enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer
dispositivo, en el que el mensaje de instrucciones de envio se usa para dar instrucciones al segundo dispositivo (80)
de que envie el resultado de la ejecucion al tercer dispositivo, el mensaje de instrucciones de presentacion se usa
para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la ejecucion, y el tercer dispositivo es un
dispositivo, excepto el segundo dispositivo (80), que es detectado por el primer dispositivo (60) y con el cual el
primer dispositivo (60) establece una conexién.

4. El procedimiento segun la reivindicacién 2, en el que después de determinar un dispositivo de ejecucion de la
primera aplicacién correspondiente al primer modo de escena, el procedimiento comprende ademas: determinar,
mediante el primer dispositivo (60) segun una politica de presentacion preestablecida, un dispositivo de presentacion
para un resultado de la ejecucién de la primera aplicacién; y
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después de la ejecucion, mediante el primer dispositivo (60), de la primera aplicacion, el procedimiento comprende
ademas:

presentar, mediante el primer dispositivo (60), el resultado de la ejecucién si el dispositivo de presentacion es el
primer dispositivo (60); o bien

si el dispositivo de presentaciéon es el segundo dispositivo (80), enviar, mediante el primer dispositivo (60), un
mensaje de instrucciones de presentacion al segundo dispositivo (80), en el que el mensaje de instrucciones de
presentacion lleva el resultado de la ejecucion, de modo que el segundo dispositivo (80) presenta el resultado de la
ejecucion; o bien

si el dispositivo de presentacion es un tercer dispositivo, enviar, mediante el primer dispositivo (60), un mensaje de
instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, en el que el mensaje de instrucciones de presentacion lleva el
resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la
ejecucion, y el tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo (80), que es detectado por el
primer dispositivo (60) y con el cual el primer dispositivo (60) establece una conexién.

5. El procedimiento segin una cualquiera de las reivindicaciones 1 a 4, en el que antes de la determinacién,
mediante el primer dispositivo (60), de que un usuario estd en un primer modo de escena, el procedimiento
comprende ademas:

obtener, mediante el primer dispositivo (60), informacion sobre la aplicacion especifica que puede ser ejecutada por
el segundo dispositivo (80); y

la determinacion, mediante el primer dispositivo (60) segun una politica de ejecucion preestablecida de una primera
aplicaciéon correspondiente al primer modo de escena, un dispositivo de ejecucion de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena comprende especificamente:

determinar, mediante el primer dispositivo (60) segun la politica de ejecucién preestablecida de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena y la informacién sobre la aplicacién especifica que puede ser ejecutada
por el primer dispositivo (60) y el segundo dispositivo (80), el dispositivo de ejecucion de la primera aplicacion
correspondiente al primer modo de escena.

6. Un primer dispositivo (60) para reducir la potencia total consumida en un proceso de ejecucién de una aplicacion
especifica, que comprende:

una unidad de deteccién (601), configurada para detectar un segundo dispositivo (80), en el que el primer dispositivo
(60) es un dispositivo que controla una aplicacién especifica del segundo dispositivo (80);

una unidad de conexién (602), configurada para establecer una conexion con el segundo dispositivo (80) utilizando
una tecnologia de comunicaciones inalambricas;

una unidad de determinacion (603), configurada para determinar que un usuario esté en un primer modo de escena,
en el que el primer modo de escena es un estado de reposo, y determinar, segin una politica de ejecucion
preestablecida de una primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena, un dispositivo de ejecucion de
la primera aplicacién correspondiente al primer modo de escena;

una unidad de envio (604), configurada para: si el dispositivo de ejecucién es el segundo dispositivo (80), enviar un
mensaje de instrucciones para ejecutar la primera aplicacién en el segundo dispositivo (80), de modo que el
segundo dispositivo (80) ejecute la primera aplicacion;

la unidad de determinacién (603) esta configurada ademas para determinar que el usuario esta en un segundo modo
de escena, en el que el segundo modo de escena es un modo de escena en el que se detiene la ejecucion de la
primera aplicacion; y

si el dispositivo de ejecucién es el segundo dispositivo (80), la unidad de envio (604) esta configurada ademas para
enviar un mensaje de instrucciones para detener la ejecucién de la primera aplicacién en el segundo dispositivo (80),
de modo que el segundo dispositivo (80) detenga la ejecucion de la primera aplicacion.

7. El primer dispositivo (60) segun la reivindicacion 6 en el que:

el primer dispositivo (60) ademas comprende: una unidad de ejecucién (605), configurada para ejecutar la primera
aplicacion si es el primer dispositivo (60).

8. El primer dispositivo (60) segun la reivindicacion 6 en el que:

la unidad de determinacion (603) esta configurada ademas para determinar, segun una politica de presentacion
preestablecida, un dispositivo de presentacion para un resultado de la ejecucion de la primera aplicacion; y
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si el dispositivo de presentacion es el primer dispositivo (60), el primer dispositivo (60) comprende ademas: una
unidad de obtencién (606), configurada para obtener el resultado de la ejecucién del segundo dispositivo (80), y una
unidad de presentacion, configurada para presentar el resultado de la ejecucion; o bien

si el dispositivo de presentacion es el segundo dispositivo (80), la unidad de envio (604) esta configurada ademas
para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al segundo dispositivo (80), de modo que el segundo
dispositivo (80) presente el resultado de la ejecucién; o bien

si el dispositivo de presentaciéon es un tercer dispositivo, el primer dispositivo (60) comprende ademas: una unidad
de obtencién (606), configurada para obtener el resultado de la ejecucién del segundo dispositivo (80), y la unidad
de envio esta configurada ademas para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, en
el que el mensaje de instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones
al tercer dispositivo de que presente el resultado de la ejecucién, y el tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el
segundo dispositivo (80), que es detectado por el primer dispositivo (60) y con el cual el primer dispositivo (60)
establece una conexion; o bien

si el dispositivo de presentacién es un tercer dispositivo, la unidad de envio (604) esta configurada ademas para
enviar un mensaje de instrucciones de envio al segundo dispositivo (80) y enviar un mensaje de instrucciones de
presentacion al tercer dispositivo, en el que se usa el mensaje de instrucciones de envio para dar instrucciones al
segundo dispositivo (80) de que envie el resultado de la ejecucion al tercer dispositivo, el mensaje de instrucciones
de presentacion se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente el resultado de la ejecucion, y el
tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo (80), que es detectado por el primer dispositivo
(60) y con el cual el primer dispositivo (60) establece una conexion.

9. El primer dispositivo (60) segun la reivindicacion 7 en el que:

la unidad de determinacién (603) esta configurada ademas para determinar, segin una politica de presentacion
preestablecida, un dispositivo de presentacion para un resultado de la ejecucion de la primera aplicacion; y

si el dispositivo de presentacion es el primer dispositivo (60), el primer dispositivo (60) comprende ademas: una
unidad de presentacion (607) configurada para presentar el resultado de la ejecucion; o bien

si el dispositivo de presentacion es el segundo dispositivo (80), la unidad de envio (604) esta configurada ademas
para enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al segundo dispositivo (80), en el que el mensaje de
instrucciones de presentacion lleva el resultado de la ejecucién, de modo que el segundo dispositivo (80) presenta el
resultado de la ejecucion; o bien

si el dispositivo de presentacién es un tercer dispositivo, la unidad de envio (604) esta configurada ademas para
enviar un mensaje de instrucciones de presentacion al tercer dispositivo, en el que el mensaje de instrucciones de
presentacion lleva el resultado de la ejecucion y se usa para dar instrucciones al tercer dispositivo de que presente
la ejecucion resultado, y el tercer dispositivo es un dispositivo, excepto el segundo dispositivo (80), que es detectado
por el primer dispositivo (60) y con el cual el primer dispositivo (60) establece una conexion.

10. El primer dispositivo (60) segun una cualquiera de las reivindicaciones 6 a 9, en el que el primer dispositivo (60)
comprende ademas una unidad de obtencién (606), en la que

la unidad de obtencion (606) esta configurada para obtener informacién sobre la aplicacién especifica que puede ser
ejecutada por el segundo dispositivo (80); y

la unidad de determinacion (603) esta configurada especificamente para determinar, segun la politica de ejecucion
preestablecida de la primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena y la informacién sobre la
aplicacién especifica que puede ser ejecutada por el primer dispositivo (60) y el segundo dispositivo ( 80), el
dispositivo de ejecucion de la primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena.
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Un primer dispositivo establece, mediante el uso de una tecnologia de
comunicaciones inalambricas, una conexién a un segundo dispositivo
cuando el primer dispositivo detecta el segundo dispositivo, donde el
primer dispositivo es un dispositivo que controla una aplicacion especifica
del segundo dispositivo

/

El primer dispositivo determina que un usuario esta en un primer modo
de escena

v

El primer dispositivo determina, segun una politica de ejecucién
preestablecida de una primera aplicacion correspondiente al primer modo de
escena, un dispositivo de ejecucion de la primera aplicacion correspondiente

al primer modo de escena, donde la primera aplicacion es cualquier
aplicacién especifica correspondiente al primer modo de escena

/

Si el dispositivo de ejecucion es el segundo dispositivo, el primer
dispositivo envia un mensaje de instrucciones para ejecutar la primera
aplicacion en el segundo dispositivo, de modo que el segundo dispositivo
ejecute la primera aplicacion

FIG. 1

Un segundo dispositivo establece, mediante el uso de una tecnologia de
comunicaciones inalambricas, una conexién a un primer dispositivo
cuando el segundo dispositivo es detectado por el primer dispositivo,
donde el primer dispositivo es un dispositivo que controla una aplicacion
especifica del segundo dispositivo

v

Cuando el primer dispositivo determina que un usuario esta en un primer
modo de escena, y determina que el segundo dispositivo es un
dispositivo de ejecucion de una primera aplicaciéon correspondiente al
primer modo de escena, el segundo dispositivo recibe un mensaje de
instrucciones enviado por el primer dispositivo y para ejecutar la primera
aplicacién, donde la primera aplicacion es cualquier aplicacion especifica
correspondiente al primer modo de escena

/

El segundo dispositivo ejecuta la primera aplicacion

FIG 2
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Un primer dispositivo almacena una politica de ejecucion preestablecida correspondiente a 301
un primer modo de escena y una politica de presentacion preestablecida correspondiente /
al primer modo de escena que son establecidas por un usuario

v

302

El primer dispositivo usa Bluetooth para escanear un dispositivo circundante que habilita /
Bluetooth a fin de detectar un segundo dispositivo

v 303

El primer dispositivo establece una conexién con el segundo dispositivo mediante Bluetooth /

v

El primer dispositivo envia un mensaje de solicitud para obtener una aplicacion especifica 304
que puede ser ejecutada por el segundo dispositivo en el segundo dispositivo /

v

El segundo dispositivo envia un mensaje que incluye informacién sobre la aplicacion / 305
especifica que el segundo dispositivo puede ejecutar en el primer dispositivo

306
El primer dispositivo determina si el
usuario esta en un primer modo de
escena
El primer dispositivo determina, segun la politica de ejecucion preestablecida de la primera 307

aplicacion correspondiente al primer modo de escena, que un dispositivo de ejecucion de
la primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena es el segundo dispositivo

v

El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones para ejecutar la primera aplicacion / 308
en el segundo dispositivo
309

El segundo dispositivo ejecuta la primera aplicacion segun el mensaje de instrucciones /

s

ALA
FIG. 3B

FIG 3A
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FIG. 3A

¥

El primer dispositivo determina, segin la politica
de presentacidn preestablecida, un dispositiva de
presentacidn para un resultado de la ejecucion de

la primera aplicacion

310

Si el dispositivo Si el dispositive 5 el dispositivo
de presantacion de presentacion  de presentacion
es el primer es el sequndo es el tercer
dispositivo dispositivo dispositivo
El primer dispositivo El ori El primer :ilspncs_itivu
envia un mensaje de _ Elpnmer 4 envia un mensaje de
311 | solicitud para adquiri el dispositivo envia un| | 314 | gqicitug para adquirir 316
\ resullado de la Lo, de el rasultado de la '
ajecucion de la primera |nslru::|::|0n:as de ejecucion de la
aplicacibn ejecutada por preserﬂqcrén a’ primera aplicacion
el sequndo dispositivo | |5e@undo dispositivo ejecutada por el
en al segundo segundo dispositivo en
dispositiva Y el sequndo dispositive
Y El segundo Y
El sequndo dispositive | [dispositivo presental 315 | El segundo dispositivo
envia un mensaje que el resultado de la |/ envia un mensaje que
312 | incluye el resultado de | | Bjecucion segin el incluye el resultado de 317
Nl ejecucion de la mensaje de la ejecucion de la /
primera aplicacion instrucciones primera aplicacion
ejecutada por el ejecutada por el
segundo dispositivo en segundo dispositivo en
el primer dispositivo el primer dispositivo
Y — d_" _
- - — primer dispositivo
313 N El primer dispositivo envia un mensaje de 318
presenta el resultado instrucciones de
de la ejecucion presentacion al tercer
dispositivo
Y
El tercer dispositivo
presenta el resultado 319

>

FI1G. 3B
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Un primer dispositivo almacena una politica de ejecucién preestablecida correspondiente a
un primer modo de escena y una politica de presentacion preestablecida correspondiente
al primer modo de escena que son establecidas por un usuario

/

v

El primer dispositivo usa Bluetooth para escanear un dispositivo circundante que habilita
Bluetooth a fin de detectar un segundo dispositivo

v

El primer dispositivo establece una conexiéon con el segundo dispositivo mediante Bluetooth

v

El primer dispositivo envia un mensaje de solicitud para obtener una aplicacién especifica
que puede ser ejecutada por el segundo dispositivo en el segundo dispositivo

v

El segundo dispositivo envia un mensaje que incluye informacién sobre la aplicacion
especifica que el segundo dispositivo puede ejecutar en el primer dispositivo

>l

|

El primer dispositivo determina
si el usuario esta en un primer
modo de escena

406

El primer dispositivo determina, segln la politica de ejecucion preestablecida de la
primera aplicaciéon correspondiente al primer modo de escena, que un dispositivo de
ejecucion de la primera aplicacion correspondiente al primer modo de escena es el
primer dispositivo

El primer dispositivo ejecuta la primera aplicaciéon

A

ALA
FIG. 4B

FIG 4A
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El pnmer dispositivo determina, segun la politica 409

de presentacion preestablecida, un disposilivo de /
presentacion para un resultado de la ejecucién

de la primera aplicacian

5i el dispositivo

de presentacion
a5 al primer
dispositivo

El primer
dispositivo
presenta el

resultado de la
ejecucion

410
v

5i el dispositivo
de presentacion

es a8l segundo
dispositivo

El primer

dispositive envia 411
4

un mensaje de
instrucciocnes de
presentacion al
segundo
dispositivo

El segundo 412

disposiliva /
prasenta el
resultado de la
ejecucion segln
el mensaje de
instrucciones

o>

FIG. 4B
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Si el dispositivo
de presentacion
es &l tercer

dispositivo

413 N

414 N

El primer
dispositivo envia
un mensaje de
instrucciones de
presentacian al
tercer dispositivo

A |

El tercer dispositivo
presanta el
resultado de la
ejecucion segin el
mensaje de
insfrucciones
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Un tercer dispositivo determina
si el usuario esta en el estado
de verificaciéon activo

El tercer dispositivo envia un mensaje de solicitud para presentar el
resultado de la ejecucion en el primer dispositivo

|

501

El primer dispositivo envia un mensaje de solicitud para obtener el
resultado de la ejecucion de la primera aplicacion ejecutada por el segundo
dispositivo en el segundo dispositivo

P

:

El segundo dispositivo envia un mensaje que incluye el resultado de la
ejecuciodn de la primera aplicacion ejecutada por el segundo dispositivo en
el primer dispositivo

!

El primer dispositivo envia un mensaje de instrucciones de presentacion
al tercer dispositivo

!

El tercer dispositivo presenta el resultado de la ejecuciéon segun el
mensaje de instrucciones

FIG. 5
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Primer dispositivo 60

Unidad de deteccion 601

Unidad de conexién 602

Unidad de determinacién 603

Unidad de envio 604

FIG 6
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Primer dispositivo 60

Unidad de deteccion 601

Unidad de conexi6on 602

Unidad de determinacién 603

Unidad de envio 604

Unidad de ejecucion 605

Unidad de obtencién 606

T

Unidad de presentacién 607

FIG. 7
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Segundo dispositivo 80

Unidad de deteccion 801

Unidad de conexion 802

Unidad de recepcion 803

Unidad de ejecucion 804

FIG 8

Segundo dispositivo 80

Unidad de deteccion 801

Unidad de conexion 802

Unidad de recepcién 803

Unidad de ejecucién 804

Unidad de presentacion 805

Unidad de envio 806

FIG. 9
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Primer dispositivo 100
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Segundo dispositivo 120

159073 1202 1201
) ) /
§ \ )
Modulo de
Procesador Receptor comunicaciones

I

I

I

Primer bus de comunicaciones

/

1205

I

Memoria
)

(
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FIG 12

Segundo dispositivo 120
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\ \
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